

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

MINUTA

Încheiată cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, de îndată, online, în data de 01.09.2020, ora 14⁰⁰

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, de îndată, online, prin Dispoziția nr. 2258/01.09.2020, în data de 01.09.2020, au participat următorii consilieri locali: Arsenie Bogdan-Marian, Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae (telefonic), Butan Ion (telefonic), Crăc Traian, Grădinaru Mari-Daniela, Petcu Constantin-Viorel (telefonic), Pîrcălăboiu Ion-Dorin, viceprimar Popescu Aurel, Predescu Nicolae, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian (telefonic), Țambrea Maria, Udrescu Grigore (telefonic) și Udriștioiu Andrei-Ionuț.

Au lipsit motivat domnii consilieri locali Giorgi Gabriel-Giorgian , Lădaru Ion-Eduard , Picui Alexandru, Roibu Petrișor-Dincă și doamnele consilier local Luca Liliana și Vulpe Daniela.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat: domnul Marcel-Laurențiu Romanescu Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu, Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, doamna Narcisa-Virginia Cristea, Director Economic, domnul Chiriac Raul Director Executiv Adjunct, domnul Mincă Mihai, Director Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu și doamna Pițu Alina, Șef Serviciu Juridic- Contencios .

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 2258/01.09.2020, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.*

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele materiale și proiecte de hotărâri:

Proces-verbal încheiat în data de 31.08.2020, în ședința ordinară publică, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

1. **Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020 .

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **15 voturi** „*pentru*”.

2. **Proiect de hotărâre** privind alocarea din bugetul local a sumei de 1042 mii lei în bugetul propriu al unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Târgu Jiu.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **15 voturi** „*pentru*”.

Prezenta **MINUTĂ** a fost întocmită după încheierea ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 01.09.2020.

SECRETAR GENERAL,

GRIGORE JIANU

